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Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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Καινοτόμοι τρόποι διδασκαλίας: δράσεις για την προώθηση της
συμπεριληπτικής εκπαίδευσης  και της ισότιμης διδασκαλίας όλων
των μαθητών του σχολείου. Προσέγγιση της εκπαιδευτικής
διαδικασίας καθώς και του περιεχομένου της διδασκαλίας ώστε να
ανταποκρίνεται στις ανάγκες του κάθε μαθητή.

Καινοτόμοι τρόποι διδασκαλίας,
δημιουργία τρίγλωσσου λεξικού

Σχολική διαρροή - φοίτηση
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Φοίτηση ενήλικων και αλλοδαπών μαθητών - σχολική διαρροή:
πρόληψη της σχολικής διαρροής και της πρόωρης σχολικής
εγκατάλειψης. Γνωριμία με του παράγοντες που οδηγούν στο
φαινόμενο αυτό. Εξατομικευμένη εκπαιδευτική και κοινωνική
ενθάρρυνση, ιδιαίτερα για τους ενήλικους μαθητές, οι οποίοι είναι
εργαζόμενοι και δυσκολεύονται να παρακολουθήσουν το σχολείο,
όπως επίσης και για μαθητές με μεταναστευτικό υπόβαθρο.

Το πρόβλημα της πρόωρης σχολικής
εγκατάλειψης και η φοίτηση Ελλήνων
και ξένων μαθητών

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης



1

Το σχέδιο αυτό θέλει να στηρίξει την εισαγωγή του θεσμού
συμβούλου των μαθητών στο επίπεδο της σχολικής μονάδας. Οι
μαθητές μας έχουν πολλές φορές την ανάγκη κοινωνικής και
ψυχολογικής στήριξης, καθώς οι περισσότεροι είναι άνθρωποι που
εγκατέλειψαν το σχολείο στο παρελθόν για διάφορους προσωπικούς
και κοινωνικούς λόγους.  Εδώ θα συμπεριληφθεί η έκδοση του
Ηλεκτρονικού Περιοδικού - ΕΣΠΕΡΙΝΗ ΔΙΑΦΥΓΗ, μέσα στο οποίο
οι μαθητές θα δημοσιεύουν άρθρα και απόψεις για διάφορα θέματα
που τους απασχολούν και τους προβληματίζουν

Πεποιθήσεις και πρακτικές για τη
βελτίωση των σχέσεων μαθητών και
εκπαιδευτικών

Σχέσεις σχολείου - οικογένειας

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Διοικητική λειτουργία

Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας
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Στόχος είναι η εύρυθμη λειτουργία της σχολικής και οι καλές
διαπροσωπικές σχέσεις μεταξύ των εκπαιδευτικών με την ηγεσία,
αλλά και των μαθητών. Ενθάρρυνση των εκπαιδευτικών για τη
συνεχή τους βελτίωση και εκπαίδευση. Διαμόρφωση κοινού
οράματος και προσπάθεια εμπλοκής του προσωπικού στόχου στους
κοινούς στόχους της σχολικής μονάδας

Σχολική ηγεσία και σχολική
πραγματικότητα

Σχολείο και κοινότητα
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Πρόκειται για μία συνέχεια του σχεδίου δράσης της προηγούμενης
σχολικής χρονιάς, του οποίου ο στόχος ήταν η γνωριμία της πόλης
μας μέσα από τα ιστορικά μνημεία. Αυτή τη σχολική χρονιά μεταξύ
των προηγούμενων, θα συμπεριληφθεί η εφαρμογή πρακτικών για
την εξωστρέφεια της σχολικής μονάδας και το άνοιγμά της προς την
τοπική κοινωνία

Γνωρίζοντας την πόλη μου: πτυχές
τοπικής ιστορίας

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις
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Συμμετοχή σε εκπαιδευτικά προγράμματα και δράσεις με σκοπό τον
προσανατολισμό της μαθησιακής διαδικασίας έξω από τα όρια της
σχολικής τάξης και των σχολικών εγχειριδίων.

Επιμόρφωση εκπαιδευτικών μέσω
προγραμμάτων πρόληψης και
εκπαίδευσης από δημόσιους ή
ιδιωτικούς φορείς

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα
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Συμμετοχή του σχολείου στο Δίκτυο "ΣΧΟΛΕΙΑ ΠΡΕΣΒΕΙΣ ΤΟΥ
ΕΥΡΩΠΑΙΚΟΥ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΙΟΥ" και υποβολή προγραμμάτων
Erasmus. Επιμόρφωση εκπαιδευτικών και μαθητών για τις
προτεραιότητες της Ευρώπης, τη λειτουργία και τις αξίες της ΕΕ. 

Ευρωπαϊκή ενοποίηση και ταυτότητα


